通 知

各会员单位：
现将第6届亚洲冬季运动会“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛活动方案发给你们，望贵台联合有关部门，积极参与此项赛事。
第6届亚洲冬季运动会将于2007年1月28日在我国吉林省长春市举行，这是2008年北京奥运会之前，我国举办的最大的也是最后一次国际性体育赛事。电视文艺研究会已被该项赛事组委会邀请为特别支持单位。作为亚冬会的一项重要宣传活动，亚冬会“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛将于今年6月起至亚冬会开幕前在全国范围内广泛开展选拔活动，亚洲其他各国和地区也将参予此项活动。亚冬会组织委员会对此项活动非常重视，专门建立了“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛全国组委会，以做好此项工作。
“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛不仅为广大青年女性提供了一个展示美、追求美的舞台，更是彰显城市精神，树立城市形象的一次难得的机遇。
此次“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛不是一般意义上的选美活动，它更加注重选手内在气质，健康、阳光、活力、运动、青春、丽质、知识、形象是参赛选手应具备的品质。
作为电视媒体，我们可以充分利用资源优势，在做好亚冬会宣传的同时，积极协助当地政府部门组织好本赛区（以城市为单位）的组织选拔工作，把最优秀的选手推荐出来，为第6届亚洲冬季运动会，为全国“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛活动做出贡献。

有意申请承办本地区选拔赛事的单位请尽快速与我会联系，以便惠寄相关文件资料。申办报名截止日期委2006年6月30日。

联系电话：010-63956356

联系人：孙燕华  潘宝瑞

   冰雪丽人（形象大使）选拔赛组委会
中国广播电视协会电视文艺研究会
                            2006年6月
第6届亚冬会“冰雪丽人”(形象大使)
选拔赛活动方案简介
四年一届的亚洲冬季运动会（简称亚冬会）是亚洲奥林匹克理事会主办的亚洲规模最大、水平最高、影响最为广泛的综合性冬季体育盛会。第6届亚冬会将于2007年1月在中国长春举行，届时将有来自亚洲各国和地区的3000余名运动员和体育界人士以及海内外宾客、旅游团体、亚冬会合作伙伴、赞助商、供应商、商业伙伴、媒体记者等数万人云集春城，参与盛会。

第6届亚洲冬季运动会 “冰雪丽人”( 形象大使 )选拔赛是亚冬会期间重要的国际性比赛活动。亚冬会组委会专门授权成立了冰雪丽人（形象大使）选拔赛组委会。国内将有几十座城市参加海选。它为每一座城市的丽人们搭建了一个“展示靓丽风采，冲击梦想巅峰，竞舞冰雪世界，亮出最美人生”的舞台。她们既是所在城市精神的体现着，又是亚冬会的宣传者，他们既弘扬真、善、美的精神与内涵，又在彰显着城市的活力与魅力。
冰雪丽人的选拔不同于一般意义上的选美，它打破了年龄限制，凡18岁以上的女性均可参加。它抹去浮华，注重高雅，健康、阳光、活力、运动、青春、丽质、知识、形象应该是冰雪丽人们必备的品质。她们将会在亚冬会期间充分展示冰雪丽人独有的形象和魅力，同时她们还将与众多国家政要、贵宾、各界名人共同出席亚冬会开幕式和闭幕式，以及一系列大型晚会、义演等演出活动。本次比赛将是北京2008奥运会之前，中国最后一个大型洲际体育赛事的营销平台。

第6届亚洲冬季运动会“亚洲冰雪丽人”（形象大使）选拔赛分为分赛区（以所在城市为单位）海选和总决赛。

海选阶段以各个城市为分赛区，在各分赛区决赛中胜出的前2名（暂定）选手，将赴长春参加全国总决赛；

参加总决赛的选手将分为国内国外两个组别，角逐十个“冰雪丽人”桂冠。组委会将把参加总决赛的选手集中在长春北大湖滑雪场进行培训，学习冰雪运动。专家评审团根据选手的形象气质、形体展示、英语、演讲、才艺、体育等多种元素进行综合评审，大众以短信等方式对选手进行点评、投票和评选。每一位总决赛选手的得分，将由70%的公众投票和30%的专家投票两部分组成，最终产生全国冠﹑亚﹑季军和各类单项奖。

第6届亚洲冬季运动会“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛将是一项阳光赛事。与众不同的评选标准、竞赛规则、权威的专家评审团、专家、公众相结合的评选方法以及公证部门的全程介入，充分保证着比赛活动自始至终的公平﹑公开与公正。阳光的比赛形象和透明的规范操作将保证赛事的健康运行。

在“冰雪丽人”(形象大使)选拔赛的同时，组委会还将举办“亚洲冬季运动会亚洲体坛之骄选拔赛”。凡年龄在18——60周岁（1946年1月1日——1989年12月31日），为中国体育事业做出贡献的体育工作者，包括运动员、裁判员、教练员、体育科研人员、体育记者、体育节目播音员、体育教师等，均可报名参选。

 “冰雪丽人”(形象大使)选拔赛受到了国家体育总局、亚冬会组委会、长春市委市政府高度重视，得到了全国数十座城市的积极响应，亚洲许多国家和地区也将派队参加，电台、电视台，网络、报纸等多家媒体将进行全程跟踪报道，许多企业也都十分关注该项赛事并积极参与支持。

第6届亚冬会“冰雪丽人”(形象大使)
选拔赛组委会

      2006年6月

