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政策信息
★“2007年全国电视台台长论坛”5月17日在京召开。中共中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长刘云山致信祝贺并作了重要指示。与会的全国电视台台长就中国电视媒体应承担的社会责任达成高度共识，共同签署了《2007年全国电视台台长论坛（北京）宣言》：
一、牢牢把握正确舆论导向。

二、认真贯彻落实“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的重要原则。   
三、努力繁荣电视艺术，多出精品力作。

四、坚守电视媒体的品格、品位，自觉抵制低俗之风。

五、切实加强和改进电视媒体管理。

六、进一步加强电视对外宣传。

七、努力建设高素质的电视队伍。

八、以这次论坛的举办为契机，全国电视台加强协作，取长补短，携手并进。
★国家广电总局副局长胡占凡在“2007年全国电视台台长论坛”上指出：我们历来提倡要重视视听率，但是不能唯视听率，不能视听率压倒一切。要把社会效益放在第一位，这是一个原则问题，不能有丝毫动摇。总局下半年将在全国广播电视收听收看机构试行法制节目监管标准（草案）、综艺娱乐节目监管标准（草案）、谈话节目监管标准（草案），成熟一个试行一个，并且每年修订，旨在把广播电视宣传管理工作逐步推向规范化、法制化。同时要加强队伍建设。
★ 中广协会副会长张振华同志在电视文艺研究会2007年（鞍山）年会上针对目前全国电视文艺的现状指出：“电视人应该清楚自己的责任和使命”。并提出五点建言：
第一，电视文艺必须坚持正确的价值取向。
第二，电视文艺必须遵循艺术规律，讲求审美取向。
第三，电视文艺既要讲求形式，但更要注重内容。
第四，电视文艺要着力开掘本土人文资源。
第五，电视文艺要“大发展大繁荣”必须走规模生产、开放生产之路。
（全文详见央视国际网站电视文艺研究会网页2007年辽宁鞍山年会相关报道）

文研会信息                  

●电视文艺研究会2007年年会暨电视文艺创作研讨会于11月2日至5日在辽宁鞍山市召开。来自全国各地的40余家电视台的代表参加了会议。鞍山市委常委、宣传部部长杨景芳、中广协会副会长张振华、中广协会秘书长王敬松、电视文艺研究会顾问洪民生、宋培福出席。电视文艺研究会常务副会长王录主持会议，常务副会长兼秘书长曾文济代表电视文艺研究会在会上汇报了电视文艺研究会近一年来的工作情况和下一阶段的工作任务。        （报告全文登录在央视国际网站电视文艺研究会网页上）
本届年会受到鞍山市广播电视局领导的高度重视，鞍山市委宣传部副部长、广播电视局党委书记、局长王安平、副局长田明路参加了年会的主要活动并委派局办主任郑福安率王忠奇秘书长、徐恩志主任组成了精干的会务组，为大会提供了热情周到的服务，保证了年会的顺利进行，受到主办单位领导和代表们的好评。
央视咨询科技总裁惠明在年会上向与会代表们介绍和演示了国内外电视文艺节目的发展情况，分析了电视文艺面临的问题、发展趋势，并提出了相应的应对策略。

会上代表们还就电视文艺研究会的工作提出了积极建议和宝贵意见。本届年会内容丰富时间紧凑，受到代表们的欢迎和好评。

●第七届百家电视台电视文艺节目展评活动共收到62家电视台送来参评节目215个，入围节目104个。 其中电视文学类节目30 个，电视音乐类节目 19 个，电视综艺类节目21个，电视栏目类 15 个，电视文艺专题类节目：13 个，才艺舞蹈类节目：6个。终评工作已于10月中旬结束，获奖通知即将发出。
●第四届“兰花杯”电视戏曲节目展评活动共收到40家电视台选送的参评节目 146 个，经过初评入围节目74个。其中短节目类9个，专题类14个，大赛类5个，晚会类12个，电视剧、舞台剧类3个，小品短剧类3个，栏目类28个。节目终评工作已于10月下旬结束，获奖通知即将发出。

●2007年9月在无锡市召开了2008年《春约梨园》迎春电视戏曲晚会策划会。参加此次联办活动的共有 16 家电视台。由无锡广播电视台承办。无锡广播电视台的领导对此项活动极为重视，已责成张伟鸣主任和谢建华导演等有关人员专门负责此事。晚会的筹备工作已经拉开序幕，让我们预祝晚会取得圆满成功。
●为充分利用电视文艺研究会现有获奖作品节目资源，缓解部分电视台节目资源紧缺的状况，电视文艺研究会近期将推出大型电视文学栏目--《绿洲》-百家电视台优秀电视文学作品展播。全片共156期，每期30分钟。每周首播3次，可供播出1年。欢迎各电视台能在2008年度播出使用，有意播用者请尽快与电视文艺研究会联系。
●今年的会费收缴工作在会员单位领导大力支持下，进展比较顺利，一些会员单位还主动补交了所欠会费。为会员提供优质的服务是研究会的责任，按时交纳会费是会员单位的义务。会费是研究会的主要资金来源，是作好研究会工作的重要保障，希望得到会员单位领导的的大力支持，并表示衷心地感谢。还没有交纳会费的单位请尽快与电视文艺研究会办公室孙主任联系，使我们的会费收缴工作逐年得到改善。
●本着为各电视台、电视文艺编导服务的宗旨，电视文艺研究会在央视国际网站的大力支持下，近期已对“电视文艺研究会”网页进行了改版，希望大家经常登陆浏览,了解信息，并为办好电视文艺工作者自己的阵地投稿、建言。
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