中央电视台节目创意大赛实施方案

中央电视台总编室

中央电视台第一届节目创意大赛实施方案
根据《中央电视台新栏目研发管理暂行办法》的相关规定，我台正式启动“中央电视台节目创意大赛”。实施方案如下：
1、 大赛宗旨
中央电视台节目创意大赛面向全台职工，旨在大力推动我台节目研发工作，激发台内员工的创新热情，广泛征集优秀节目创意方案，提升中央电视台节目创新水平。 

2、 组织机构
中央电视台节目创意大赛组织机构由组委会、评委会、监委会构成，组委会办公室设在总编室，负责大赛的具体工作。
中央电视台台长焦利任大赛组委会名誉主席；
中央电视台总编辑、副台长罗明任大赛组委会主席；
大赛组委会成员包括台领导、各频道总监及相关中心领导。
3、 大赛规则
1、参赛资格
台本部及台属各单位台聘、企聘员工，均可以个人名义或团体名义，报名参加节目创意大赛。以团体名义参赛的，须确定一名团队负责人。
作为本次大赛的组织部门，中央电视台总编室相关部门的所属员工不具备本次大赛报名资格。
本次大赛组委会将对参赛者进行资格审查。不符合条件的，组委会有权取消其参赛资格。
2、报名方式
自大赛通知下发之日起，中央电视台节目创意大赛启动方案征集，接受台内职工的报名。参赛报名需提交以下材料： 

· 《中央电视台节目创意大赛报名表》；
· 《中央电视台节目创意大赛方案综述表》；
· 《参赛方案权利保证书》；
· 参赛者的身份证、工作证复印件。
同一个报名者或团体至多可报送三个创意方案，并单独提交《报名表》、《方案综述表》及《参赛方案权利保证书》。
《报名表》、《方案综述表》、《参赛方案权利保证书》可由中央电视台综合信息网下载电子版模板，填写后将电子版、打印版各一份提交至中央电视台节目研发部方楼1206室、1208-2室。报名截止时间为2011年9月30日17点整。
所有参赛报名材料请自留副本，概不退回。
3、参赛作品要求
中央电视台节目创意大赛所征集的节目创意方案，应适合在中央电视台各频道、中国网络电视台，以及其他新媒体渠道，面向全国观众播放。
参赛作品应是在一定时期内固定时长播出、节目模式可复制、内容形态具有创新性的节目方案。依照节目类型，参赛作品划分为：新闻类、娱乐类、财经类、体育类、法制类、科教文化类、生活服务类、少儿类。
4、评选标准
参赛方案主要从以下方面评价：
· 节目导向正确、定位清晰，符合党和国家的宣传政策，彰显健康、进取、积极向上的艺术追求，具备中央电视台节目品质、品格、品味；
· 节目构思精巧，模式新颖，具有很强的原创性，符合全球电视发展的最新趋势；
· 节目具有较强的目标受众吸引力、同时段竞争力、同类型竞争力，贴近广大观众的实际需求；
· 节目应具备选题范围的可持续性、技术手段的可实现性，制作成本适当，不追求奢华铺张。
5、版权要求
参赛者需保证其参赛方案的原创性。参赛方案不应与任何国内外电视台或媒体机构已播出或正在播出的任何节目的方案相似或雷同。参赛方案不应侵犯他人的知识产权、在先权利或其他合法权益，不存在法律风险和商业道德风险。
6、保密要求
参赛者提交参赛方案后，在初选、复评、决赛期间，应对参赛方案和参赛创意保密，不得再向中央电视台内任何无关的个人或部门和中央电视台之外任何个人、公司或团体披露参赛方案和相关创意。
4、 大赛程序
中央电视台节目创意大赛由初选、复评和决赛三个环节组成。
1、初选环节
大赛组委会组织初选专家组，由7-10位业内资深专家对入选方案进行综合评估，由组委会确定入围复评的20件优秀节目创意方案，并向全台公示。
入围复评的参赛者，须在公示之日起三周内，向大赛组委会提供以下资料：
· 《中央电视台节目创意大赛方案PPT演示文稿》；
· 《中央电视台节目创意大赛方案视觉效果图》。
以上材料可由中央电视台综合信息网下载电子版模板，填写后将电子版、打印版各一份提交至中央电视台节目研发部方楼1206室、1208-2室。
未按时提交完整材料的参赛者，将视同自动弃权。
2、复评环节
大赛组委会组织复评专家组，成员为台领导、各频道总监以及相关中心领导。复评专家组对参赛者的演讲答辩进行打分。演讲答辩顺序通过抽签确定，每个创意方案有5分钟演讲展示时间和5分钟自由答辩时间。评委将针对不同创意方案提出不同问题，以进行全面评估，由组委会确定入围决赛的10件优秀节目创意方案，并向全台公示。
大赛组委会为进入决赛的创意方案提供样片制作经费，支持参赛者完成样片。样片制作过程中，大赛组委会有权对样片提出修改建议。
样片按期完成后，大赛组委会将集中安排样片在中央电视台综合信息网进行展播。
3、决赛环节
大赛组委会组织决赛专家组，成员为台领导。决赛将在中央电视台内部闭路电视进行直播，参赛者将通过演讲、答辩、样片剪辑等方式，全面阐述节目核心创意，评委对参赛方案进行现场打分。
大赛组委会根据决赛现场的评分情况，评选出“中央电视台第一届节目创意大赛”金奖、银奖、铜奖。进入复评的其他10件创意方案获得创意入围奖。
5、 奖项设立
中央电视台节目创意大赛决赛将评选出“优秀创意金奖”1个、“优秀创意银奖”3个、“优秀创意铜奖”6个，“优秀创意入围奖”10个。
1、个人奖励方式
· 对获得金奖、银奖、铜奖的创意方案颁发获奖证书、奖杯、奖金。对获得入围奖的创意方案颁发获奖证书、奖金。
· 团体提交的创意方案获奖，奖金由参赛团队自行分配。
· 获得金奖、银奖、铜奖、入围奖的参赛者将获得大赛组委会颁发的“中央电视台优秀创意人才”荣誉证书，同时被纳入中央电视台创意人才库。
· 获得金奖、银奖、铜奖的参赛者优先获得参加海外节目创新学习的机会。
2、组织奖励方式
大赛设组织奖若干，以奖励对本次大赛有突出贡献的频道、部门。
6、 补充说明
1、中央电视台享有大赛所有入围方案的版权及其创意的所有权，有权对入围方案、创意及相应的节目版式进行各种改进和运用。参赛者保留节目方案及其创意的署名权。
2、中央电视台节目创意大赛组委会有权无偿使用入围方案及样片的文字、图片、图像等各种资料进行大赛的各类宣传推广活动，包括不限于出版和发行相关资料、刊物和音像制品，网络传播等。
3、中央电视台节目创意大赛期间，大赛组委会办公室将组织创新沙龙、创新论坛、创新年会等一系列活动，配合大赛进程，为全台员工提供创新动力、创新源泉、创新环境。
中央电视台节目创意大赛组委会
2011年7月19日
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